ézngu @ acs: A
g © MEERTERT £%z

[ ichTirEaKEEECT, MEERTELI L L,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
2.735 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@
3.124 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
®
4.198 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
@
3.108 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
®
1.705 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
3.029 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@

0.784 = | xD+o.| X D+o.0| ><D+o.00| xD

o WIBITERYAY



4224}1&20 @ acs: A
g © MEERTERT £%z

ek TRERBEFEECT, MEERTERLEL L9,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
4.153 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
@
1.342 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
4.035 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
1.732 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
2.205 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
1.871 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
@

3.182 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD

@ R %ﬁf@igggﬁgg@?hz
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ek TREAEFEECT, MEERXTELI L LI,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
3.925 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@
2.529 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
3.012 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
@
2.653= | X D+o.| X D+o.0| X D+o.00| X D
®
4.557 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
4.986 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@

1.368 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD

® R %ﬁi@iggg@%@?hz
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[ kT RFEECT. MRERTELEL £,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
4.537 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@
3.658 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
2.089 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@
2.146= | X D+o.| X D+o.0| X D+o.00| X D
®
| .453 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
1.703 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

2.194 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD

@ HER %ﬁi@iggg@%@?hz
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g © MEERTERT £%z

L ichTirzaKEEECT, MEERTELI L L,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
3.056 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
3.109 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
®
|.435 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
3.497= | X D+o.| X D+o.0| X D+o.00| xD
®
2.148 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
®
1.703 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

3.601 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD

- WIBITERYAY
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g © MEERTERT £%z

) ichTREBRBEFEECT, MEERTERLEL L9,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
4.023 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@
2.536 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
2.871 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@
4.608 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
2.653 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
|.428 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@

3.645 = | xD+o.| X D+o.0| ><D+o.00| xD

oxn WIBITERYAY



)‘Iit’éigﬁﬂugﬂ£g[l <C§i; AiZs : A B
g G MEXRTERY 2% i

stz aErEnT, MEERTELEL LS.,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
|.497 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@
2.825 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
3.705 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
@
2.987 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
4.308 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD
®
3.59| = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

1.085 = |><D+o.| xD+o.0| ><D+o.00| xD

= WIBITERYAY



‘1Iit?éiggaxaﬁ€20 i@g} BiZh : A B
g G MEXRTERY 2% i

stz aErEnT, MEERTELEL LS.,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
4.781 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
3.176 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
®
2.413 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
@
4.376 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
|.475 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
1.362 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

4.723 = | x[j+o.| X D+o.0| xD+o.00| xD

- WIBITERYAY



4 gwﬂ @ BiZh : A B
g G MEXRTERY 2% i

L izptidEaBTrE T MNEERTELEIL LS,

@
1.309 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
3.184 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
®
3.685 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
.52 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
®
4.965 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
2.054 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

2.879 = | x[j+o.| X D+o.0| xD+o.00| xD

- WIBITERYAY
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g G MEXRTERY 2% i

L izptidEaBTrE T MNEERTELEIL LS,

@
1.905 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
3.141 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
®
1.026 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

3.871 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD

®

1125 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD

®

1.049 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD

@

3.214 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD

© ki g%? @i g ? 503% @? hz
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L izptidEaBTrE T MNEERTELEIL LS,

@
3.801 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
3.279 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
2.805 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
|.539 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
2.673 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
1.628 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

3.918 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD

@ kW g%? @i g ? 503% @? hz
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L izptidEaBTrE T MNEERTELEIL LS,

@

1.607 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

1.297 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®

3.012 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
@

3.975 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®

2.137= |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®

2.179 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
@

|.259 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD

@ HEF g%? @i g ? 503% @? hz
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L izptidEaBTrE T MNEERTELEIL LS,

@
1.609 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
3.856 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
2.107 = |xD+o.|xD+0.0|xD+o.00|xD
@
|.784 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
3.095= | X D+o.| X D+o.0| ><D+o.00| x D
®
2.014 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
@

4.769 = | x[j+o.| X D+o.0| xD+o.00| xD

® kW g%? @i g ? 503% @? hz
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g < © MEERTRT l Z2FA

L izptidEaBTrE T MNEERTELEIL LS,

@
2.143 = |xD+o.|xD+o.0|xD+o.00|xD
@
3.891 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
3.254 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@
4.262 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
®
3.164= | X D+o.|>< D+o.0|xD+o.00|xD
®
|.495 = |><D+o.| xD+o.0| xD+o.00| xD
@

3.268 = | x[j+o.| X D+o.0| xD+o.00| xD

@ kW g%? @i g ? 503% @? hz
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Ik TIRERHFEEVNT, MIERTERLELLS, (B205)

®

4.293=1x[ |+0.1x[ |+0.01x[ |+0.001%[ |
@
3.572=1x[ |+0.1x| |+0.01x[ |+0.001x[ |
©
2.145=1x[ |+0.1x| |+0.01x[ |+0.001x[ |
@
2768 = Ix[ |+0.1x[ |+0.01x[ |+0.001x[ |
®

1.258=1x [ |+0.1x[ |+0.01x[ ]+0.001x[ |

® HEDHL g%@i @i g a—g gﬁg%@hz



[ | emeem R
g © MEERTET I 6 2F A

Itk TIRERHFEENT, MIERTERLELL S, (B205)

O

6.142=1x[ |+0.1x[ |+0.01x[ ]+0.001x[ |
@
5.237 = I x[ |+0.1x[ |+0.01x[ |+0.001x[ |
©
1.894 = 1x[ J+0.1x| |+0.01x[ |+0.001%[ |
®
3.257=Ix[ |+0.1x[ |+0.01x[ ]+0.001x[ |
®

4.192=1x [ J+0.1x[ J+0.01x[ |+0.001x[ |

® HEDHL g%@i @i g a—g gﬁg%@hz



Azt A =]
23z

CIRBdR 0 @
© MrEXTERT

) chTidza TR E T, INEERTELIL LS,
(ODFTVFERZTYELLEY. )
D

2 735 = | X+O.| X +0,0| X+0.00| X

@

3.124 = 1 x[3]+0.1x[ | |+0.01x[ 2]+0.001 X[ 4 |
4.198 = 1[4 ]+0.1x[ | |+0.01x[ F|+0.001 X[ &]
3.108 = | X[ 3]+0.1x[ | |+0.01x[(]+0.001 X[ &
1.705 = 1 [ | ]+0.1x[7]+0.01 %[ 0]+0.001 x[ 5]
3.029 = 1 x[3]+0.1x[0]+0.01 x| 2]+0.001 X[ T |
0.784 = 1 x[0]+0.1x[7]+0.01x[ 8|+0.001 X[ 4 |

© BIFE B3 %?@?503%@%@



Azt : A H
232

CIRBBER 0 @
© MrEXTERT

) chTidza TR BN, INKERTELIL LS,
(ODFTVFERZTYELLEY. )
D

4153 = |><+O.| X@+0.0I ><+0.00I ><

@

.342 = 1x[ | |+0.1x[3]+0.01 %[ 4]+0.001 x[2 ]

©)

4.035 = 1 x[4]+0.1x[0]+0.01x[ 3]+0.001 X[ 5 |

®

1.732 = 1x[ | ]+0.1x[ 7]+0.01 %[ 3]+0.001 %[ 2]
®
2.205 = 1 x[2 |+0.1x(2]+0.01 x[ 0]+0.001 %[5
%[ ]+0.1x[8]+0.01%[ 7]+0.001 X[ | |
@

3.182 = 1 x[3]+0.1x[ | |+0.01x[ 8]+0.001 (2 |

.87 |

@ W B %?5?5@3@\@%%



Azt A =]
23z

CIRBdR 0 @
© MrEXTERT

() icmTirEaEEEECT, MKERTELEL £,
ODTVwFERZTYELLI, )

G;.<725= %[ 3]+0.1x[g]+0.01x[2]+0.001 x[ 5]
@;.52q= 1x[2]+0.1x[5]+0.01 %[ 2]+0.001 X[ T |
623.0|2= 1x[3]+0.1x[0]+0.01%[ | ]+0.001 %[ 2]
@;.653= 1% [2}r0.1x [ 5+0.01x [ 5}#0.001 %
6j;.557= 1% [4]+0.1x[ 5]+0.01 %[ 5]+0.001 X[ 7 |
@Z.qz%: | x[4]+0.1x[ g]+0.01 %[ &]+0.001 X[ 6 |
@

1.368 = |><[D+o.| ><+o.0| x@+o.00| ><

® W B %?5?5@3@\@%%



Azt A =]
23z

CIRBdR 0 @
© MrEXTERT

o Jihtidza TR T, INEERTELIL LS,
(ODFTVFERZTYELLEY. )
D

4.537 = | X[/ ]+0.1x [ 5]+0.01 x[ 3]+0.001 %[ 7]

@

3.658 = | ><+o.| X @+0.0| ><+o.00| ><

©)

2.089 = | ><+o.| X @+0.0| ><+o.00| x@

®

2.146= | X 0.1 X @+0.0|>< 0.001 X @

®

.453 = 1 x[ | |+0.1 x| 4]+0.01 x| 5]+0.001 x(3]

®

1.703 = |x@+o.| ><+o.0| x@+0.00| ><

@

2.194 = |><+o.| x@+0.0| x@+0.00| ><

@ HR B %?5?5@3@\@%%



Azt A =]
23z

CIRBdR 0 @
© MrEXTERT

(T icmTirEaEEEECT, MKERTELEL LI,
ODTVwFERZTYELLI, )

@
3.056 = | ><+o.| x@+0.0| ><+o.00| x@
@
3.109 = |><+o.| x@+0.0| x@+o.00| x@
®

.435 = 1 x[ | |+0.1 x[4]+0.01 x[3]+0.001x[ 5]

®

3.497= | X +o.| X +o.0| x@+0.00| ><

®

2.148 = 1x[2 |+0.1x[ | |+0.01 x[4]+0.001 %[ &

®

1.703 = |x@+o.| ><+o.0| x@+0.00| ><

@

3.601 = |><+o.| x@+0.0| x@+o.00| x@

® EE BX %?g?gﬁgg@?kz



Azt A =]
23z

EIRBHR 0 @
© MrEXTERT

ekt ErECT, MERTELEL LS,
ODTVwFERZTYELLI, )

GZp.023= | x[4]+0.1x[0]+0.01 %[ 2]+0.001 x| 3]
@;.536= %[ 2]+0.1x[5]+0.01 %[ 3]+0.001 % (6]
@2.8'7I = Ix[2]+0.1x[8]+0.01 x[ 7]+0.001 %[ | |
@2.608= %[ 4]+0.1x[6]+0.01 %[ 0]+0.001% (8]
6;.653= %[ 2]+0.1x[ 6]+0.01 %[ 5]+0.001 %[ 3]
®

|.428 = | x@+o.| ><+o.0| ><+o.00| ><
3.645 = | ><+o.| x@+0.0| ><+o.00| ><

® EE X %?g?gﬁgg@?kz



Azt A =]
23z

EIRBHR 0 @
© MrEXTERT

L ) itz aErE T, INKERTELIL LS,
(ODFTVFERZTYELLEY. )
D

|.497 = |x@+o.| ><+o.0| x@+0.00| ><

@

2.825 = | ><+o.| X +o.0| ><+o.00| ><

©)

3.705 = | ><+o.| X +o.0| x@+0.00| ><

®

2.987 = | ><+o.| X @+0.0| ><+o.00| ><

®

4.308 = |><+o.| ><+o.0| x@+o.00| ><
3.59| = |><+o.| ><+o.0| x@+0.00| x@

@

1.085 = |x@+o.| x@+0.0| ><+o.00| ><

@ EE BEX %?g?gﬁgg@?kz



Azt A =]
23z

CIRBBER
G MM ERTET

L ) itz aErE T, INKERTELIL LS,
(ODFTVFERZTYELLEY. )
D

4.781 = |><+o.| ><+o.0| ><+o.00| x@

@

3.176 = 1 x[3]+0.1x[ | |+0.01x[7 |+0.001 X[ 6 |
2.413=1x[2]+0.1x[4]+0.01x[ | |+0.001x[3]
4.376 = 1 X [4]+0.1x[ 3]+0.01 %[ 7]+0.001 X[ 6 |
1.475 = 1x[ | |+0.1x[ 4]+0.01x[7]+0.001 x[ 5]
.362 = I x[ | |+0.1x[ 3]+0.01 %[ 6]+0.001 x[ 2]
4.723 = 1[4 ]+0.1x[7]+0.01x[ 2]+0.001 X[ 3|
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CIRBdR 0 @
© MrEXTERT

) kT EEECT, MERTELEL L,

®

1.309 = |x@+o.| ><+o.0| x@+o.00| x@

@

3.184 = |><+o.| x@+0.0| ><+o.00| ><

©)

3.685 = |><+o.| x@+0.0| ><+o.00| ><
@

.52 |x@+0.|x+0.0|x+0.00|x@
4.965 = |><+o.| x@+0.0| x@+0.00| ><

®

2.054 = | ><+o.| X @+0.0| ><+o.00| ><

@

2.879 = | ><+o.| X +o.0| ><+o.00| x@

9 ES BX %?g?gﬁgg@?kz
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®

1.905 = |><@+o.| x@+0.0| x@+o.00| ><

@

3.141 = 1x[3]+0.1x[ | |+0.01x[ 4]+0.001 %[ | |
%[ 0]+0.01x[2]+0.001 % (6]
3.871 = 1 x[3]+0.1x[8]+0.01x[7|+0.001 X[ | |

(x| |]+0.01x[2]+0.001%[5]
@|.04<7= %[ | ]+0.1x[0]+0.01x[4]+0.001%[F]

@

3.214 = |><+o.| ><+o.0| x@+0.00| ><

1.026

|
X
4+
@)

1.125

|
X
4+
@)

© HLEF EX % @i g [_g 503% @? k@
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© MrEXTERT

) kT EEECT, MERTELEL L,

®

3.801 = |><+o.| ><+o.0| x@+o.00| x@

@

3.279 = 1 x[3]+0.1x[2]+0.01 x[7 |+0.001 X[ T |
2.805 = | X[ 2 |+0.1x(8]+0.01 x[0]+0.001 %[5
1.539 = Ix[ | |+0.1x[ 5]+0.01 %[ 3]+0.001 x[ 9]
2.673 = 1x[ 2]+0.1x[ 6]+0.01 x[7]+0.001 %[ 3]
.628 = I x[ | |+0.1x[6]+0.01 %[ 2]+0.001 x[&]
3.918 = 1 x[3]+0.1x[G]+0.01x[ | |+0.001 (& ]
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CIRBdR 0 @
© MrEXTERT

) kT EEECT, MERTELEL L,

®

1.607 = |><[D+O.I x@+0.0| x@+o.00| ><

@

1.297 = 1x[ | |+0.1x[ 2]+0.01x[ G ]+0.001 x[7 |
3.012=1x[3]+0.1x[0]+0.01x[ | |+0.001%(2 ]
3.975 = 1 X[ 3]+0.1x[9]+0.01x[7 |+0.001 X[ 5 |
2.137= 1 x[2]+0.1x[ | |+0.01x[3]+0.001 x[7 |
2.179 = 1x[ 2]+0.1x[ | |+0.01x[7]+0.001x [T
.259 = Ix[ | |+0.1x[ 2]+0.01x[5]+0.001 x[ T

@ HLEF EX % @i g [_g 503% @? k@



Azt A =]
23z

CIRBdR 0 @
© MrEXTERT

) kT EEECT, MERTELEL L,

®

1.609 = |><[D+O.I x@+0.0| x@+o.00| x@

@

3.856 = | ><+o.| X +o.0| ><+o.00| x@

©)

2.107 = |><+o.| x@+0.0| x@+0.00| ><

®

|.784 = |><[D+o.| ><+o.0| ><+o.00| ><

®

3.095= | X 0.1 X @+0.0| X @o.om X

®

2.014 = |><+o.| x@+0.0| X[D+O°OO' ><

@

4.769 = | ><+o.| X +o.0| x@+0.00| x@

@ HLF &X % @i g [_g 503% @? k@
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CIRBdR 0 @
© MrEXTERT

) kT EEECT, MERTELEL L,

G;.|43= 1 x[2]+0.1x[ | |+0.01x[4]+0.001 %[ 3]
@;.8% = Ix[3]+0.1x[8]+0.01 x[q |+0.001 %[ | |
62.254= 1x[3]+0.1%x[2]+0.01x[5]+0.001x (4]
@2.262= | x[4]+0.1%x[2]+0.01x[6]+0.001% (2]
6;.I64= | X 0.1x [ | |+0.01x[6]+0.001 X[ 4|
®

|.495 = |x@+o.| ><+o.0| x@+0.00| ><

@

3.268 = | ><+o.| X +o.0| x@+o.00| ><
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®

4.293 = I x[4]+0.1x[ 2]+0.01 x[G]+0.001 x[ 3]
@
3.572 = I x[3]+0.1 x| 5] +0.01x[7|+0.001 x[2]
©
2.145 = 1x[2]+0.1x[ || +0.01x[4]+0.001 x[5]
@
2.768 = I x[2]+0.1x[ 7] +0.01 x[6]|+0.001 X[ &]
®

.258= I x [ | |+0.1x[2]+0.01x[5]+0.001 x| ]
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®

6.142 = 1x[6|+0.1x[ | |40.01x[4]+0.001 x| 2]
2
5.237 = | x[5]+0.1x[2]+0.01x[3]+0.001 %[ 7|
®

1.894 = |x@+o.| ><+o.0| x@+O.OOI ><

®

3.257 = |><+O.I ><+o,o| ><+0.00I ><

®

4.192= 1% [4]+0.1x[ | |+0.01x[F]+0.001 x[2]
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